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Тема кваліфікаційної роботи – «Оцінка впливу діяльності цеху виробницт-

ва парових турбін для теплових електростанцій ВАТ «Турбоатом» на стан забруд-

неності атмосферного повітря прилеглої території є актуальною для мешканців 

міста Харків тому, що забруднення атмосферного повітря є однією з найбільш се-

рйозних проблем нинішнього часу, яка може мати негативний вплив на здоров'я 

людей, тварин та навколишнє середовище. При цьому забруднення може походи-

ти з багатьох джерел. ВАТ «Турбоатом» має значний вплив на прилеглу терито-

рію та може бути одним з головних джерел забруднення атмосферного повітря 

[1]. 

Актуальність теми. Емісії забруднюючих речовин з промислових джерел, 

таких як цехи виробництва парових турбін можуть спричиняти шкідливий вплив 

на здоров'я людей, природне середовище та екосистеми. Ці забруднення можуть 

мати довготривалий ефект і впливати на якість повітря в місті Харків, що може 

мати серйозний вплив на здоров'я людей та довкілля в цілому. 

Важливість вирішення проблеми впливу діяльності цеху виробництва па-

рових турбін на стан забрудненості атмосферного повітря прилеглої території є 

однією з актуальних завдань забезпечення здоров'я та добробуту місцевого насе-

лення та охорони довкілля в цілому. Тому, вирішення проблеми забруднення по-

вітря є важливим завданням для забезпечення сталого розвитку та збереження 

екологічної рівноваги в регіоні. 

Практична значущість. Розрахунок показника індексу забруднення атмос-

фери ливарним цехом підприємства має велику практичну значущість, оскільки 

це дозволяє оцінити вплив діяльності ливарного цеху на довкілля та здоров'я лю-

дей. Він є одним з основних показників якості повітря, який відображає рівень 

концентрації різних забруднюючих речовин в атмосферному повітрі. Проведення 

розрахунку показника індексу забруднення атмосфери ливарним цехом допоможе 

визначити шкідливі наслідки забруднення повітря, що викидаються в атмосферу. 

Висновки. Визначено кількість викидів, що формуються під час процесу 

виробництва та наведено порівняльну таблицю показників забруднюючих речо-

вин та нормативних  показників викидів, визначено, що всі забруднюючі речови-

ни перевищують нормативний показник. Представлено пропозиції для покращен-

ня виробничої діяльності підприємства у питаннях охорони повітря, а саме – ви-

користання аспіраційної системи у ливарному цеху; використання природного га-

зу як альтернативного палива; створення  системи моніторингу викидів у цеху. 
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